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— BA (B) EpkARE~Mm

L. BrRETR K H S AR e A

W5 FER R R BAr PR AR S H &1
X AR R =3 X 6000 kKVA; ZFEHT<0.18 %; ZWE=99.1 %; I&THRI LA IR
1_1 y VAL \”D AN
PRI SR T FF<8OK(1.0 A HTE F): AN FEREE =70/10 kV: B <65 dB(A)
FERE=3 B/R(8 /M) TR RS EE<<0.1 mm; FEMEMES B RS < £0.05 mm,
1.2 PEM HELfiff 7K H HE4H 25 150 4% B | RMEEE BT EERE<£0.05mm; BITHBSIWRIT X/Y/Z 24782 <0.1
mm; TAEGFIHE<£0.02 mm; FARENCTFATE<£0.03 mm
S L A K VR = ; " % KE=6. H 45 R =51,
L3 A R 4 & AR ERIKIE=65m; AN I KBEIEE=62MW; F& X =51.5m/s(H
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2. B A RSN

HmE | PRORELK BAT P ERE R 2% £
2.1 HLEEA
N W B e A B AIE RN LA N, T3 /K BISCR =95 %; JEEEH K& <1 L/100
2.1.1 | BIREEEs BREEY 2 &
R HE B S HE B E ML 2SN =) w2 HLEE AL AT HE R = 12 mm/s
2.2 Ffh kAT
VN R B B 1E] <3 min; B KB =15 kms B0 B i 25 B H 7711 <0.1 m(RTK —
s AL IR TARR), KF 7 <0.1 m(RTK &0 IE 3 TARR: A AR =S ke S | - 0= 0650
2.2.1 KA FR 4 = i . s o . &AL 3 A T BE
AAPLREGIALE T BRI =70 mine SIS ke)>40 min: A4 KTIA), BAMRAE | 1o r g
J1: EAT=4 Mb/s, F4T7=16 Mb/s
R CHEE =25 m/s; I RIETHEZK =58 m/s; T K FIEHEE =4 m/s; e KT
2.2.2 | e NI B TR & | =160kg; BfEMEIRE: FEFH<+1m, KFHA< 1 m; S0 E =10 min i
#): SRR =10 km(T %)
2.3 | HEEs
KA BECARIIAEL A ST A A A FERE=16 t/hy AAIREE =12 um; 25, SERMEAEIX B D HnE LI =3
2.3.1 £ . N .
2 m/min; ZE7741<8 min
AEFEATIA<20 min; =l L AR ML =2000 kg; FHEEREE EAFEE <101
2.3.2 | Bl E | mm, RIEEEEMEE<E0.1 mm(E#342 250 mm, RIFEIRZE<SE15); IR5415

H=1mm, JREETHT, EMOL. R RIS

#
o
=il




e | PERARRLK B P2 PR R R B i
HERE N BB (0.1~ s AR ZE S 0.2 %: R >
2.3.3 | MWL — kbl g | HERAEER(0.1~25) mL: FRUARIRE S £0.2%: S AHEAREL=50

pes/min; A2 IH E =720 pes/h
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3. BRIE B hA i 2

s PR R AR Bfr P RS C- s
3.1 BIEPURFERHIERE & KRBT
7 0 R SR AT R 7 5 (15~80) kHzs  X/Y/Z hATHE =(500/550/500) mm;
1.1 | S EE) R AN A G | X/Y/Z EAKEE<0.004 mm, HEEEAMKEE<0.003 mm; A/C HiE Mg E<S8",
HEEAREE<S"; F A & IE =20000 rpm
519 | oL & %ﬁﬁ%?pwmm;%ﬁ%ﬁsowmm;Eﬁﬁﬁ<ommm;%%%ﬁ%ﬁ
& >160 m/min
3.2 WA HIE RS
BRFTENRSH(XYZ)=(425 X425 X450y mm; FEE: < 40.05 mm(L<100 mm), <
3.2.1 | AUHOESHRE AL T 3D 4TEIHL £ | £0.1%XL(L>100 mm); A8 6 H7E 55 (2~120) cm® /hy Fioky )5 590 78 55
(20~100) pm
B R RS (XY Z)=(2250 X900 X 500) mm;  HRI# il 1 2 J& i [ 4 75 (0.1~0.15)
3.2.2 | RADEMEM 3D 4TEIHL & | mm, EHEHEEEEEEF0.05~0.1)mm; EAIEZE: <+0.1 mm(L<100 mm),
<+0.1%L(L>100 mm); EE 5 ##%<0.0002 mm; EAHEE =125 kg/h
3.3 Bt ARE LA
TR E b Sk N =5, P P e =375 pesth; AEPATTHA<S8 s; Bl R T
3.3.1 | ST A SR B B | JREHRARIGE TR Bk T IR LTI B, PIEEAAS
I ER sk, BELETIER >85 %; AL RYIMBIE: ik Sk i
PRSI A< 3 C; BERHIRE<S 1 C; MR EIEE =400 C; 4T
3.3.9 | BRI 7S BRSO & PHURE A< 3 C; IREHHIRES 1 C; PR EIREE =400 C; F47

E<40.03 mm; “FIHE<£0.02 mm
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ms | RO RRALRK Hfr PR AR S H

FRRE =185 t/h; KSR ~F A ZE<+0.15 mm; Hfii 3] <<30 min; 4L#1I5E <850 C;

B MRS ‘
3.3.3 | BHARMATALL WK J) =800 KN(385 S48, THBHIZ(A B X S61E): 9245 mmX 190 mm)
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4. HFERES

s FERMA R KL i:N v PR AR S H &1
4.1 HFmTEH&E
W A A7 B R VFR ZE(MPE)<< +30 um(30); 5 F 3 =70000 pes/h(E 250 mm X 250
4.1.1 {5k FE Miniled S s A4 p= 28 Z | mm # PCB A %0E%] 10000 LA EANMEEETCLE): FEMAEE =99 %; N5 oastF
(LED)FI MUK 35 0201 JX<(0.6 mm X 0.3 mm)
KA MG EBOKT X T H)=7680X4320; EEWIE=50Hz; M =>83dB; [H
4.1.2 | AIahaRA SGHEETE G R4 £ | 77 UHD WUBGNL; Er= sSK Yl [Er= UHD Hahflk PL 04 Esk; E
7% 8K+3D VR RGN EIE R4
BPE PR TRy =2.8 Wi/t BRUE =2 miAtt, AHVE=0.6 Mi/Atk, BRYE=0.15 M/
4.1.3 | BECEHTE 2490 £ | BRI =16; WHE RGEHRZHRE : D50(350~400) nm; [E 555l (35~40) %:
BkHzE S R BT IR E<£0.2 %; HKEEHREMTIRZE<S£02 %
i 52 2 TR RS Ra<<50 nm; [0 A CV( 3 2 50<X0.3 %; BHELEE /1. AkkiE
4.1.4 | FREMNETHER S G | 0% REFLBERG~5Mem?; S =95 %; EF=RCR =540 K/ /Ner, SRR
EEHIRE<2 %
R R W =2 in; IR s E<<0.2 s WBEX 2E: (1~12
415 U R PR B v A & MIHTELF 00 m/min; ¥RAR IERHEHREE <02 mm; RENHEE: ( )
T HE PR FE =8 pes/min; AHARPH I BRI EHIR 2 < 0.3 mm; F@E 5 AU R iR 2 <
4.1.6 | BOERY) Eg— & -
BRI L B 03 mme RS ORI < 0.3 mm: W AR 2% < 403 mm
T8 N A B K B =600 mm; 7 AE =60 m/min; AN T 5 e/ <1.0 mg/1540.25
4.1.7 | AR R GETE A ML & | mm?; XIIEGI(TD/MD, JE %8 R 7 ) i )RS FE < £ 1.0 mm; BT 805 2 A

STRES$0.2 %
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s FERMA R KL §:X A PR AR S H &
N — A E>42 W@50 K; —Z4HAE>1.8 W@4.2 K RIRIEE<3 K, “HNEE
_ ZAR VR 1) yaN
4.1.8 | 4K-GM BRI HIVAHL B | 51 4.2 K 17<60 min
4.1.9 | ETEHSIRKEE & | TIESER =50 MHz; RFIEFIN<18 dB; HLAIZEHNALZE =10 kbps@10 dB
. = Hr BB E =200, #0878 55 (0~500) MHz; #i Vo B %5 (-1.38 ~1.38)V; i
4.1.10 | 5T ES s = N B
RTUE R L L S| i S S R <20 ps
X e B Th 2 =300 W(+54 dBm); TR ANH H Th2 =400 W(+56 dBm); =B/ B
1. FHEX Th =% o
4111 Ka BEIHRCNE f <-25 dBc@# e ¥ i ThE A58 3 dB; VSWR {H (G EL)<2
4.2 N E A g
BUE IR T EE R, #1A B HRENE N EZEIRZE < 1 %(—REIL=KAE);
4.2.1 ZHHLISE RIS B | HIMENEMAREZE<S 1.5 %, WRE SR B nASs TRt w2, 5y a1 /AER
RS2 <+0.1 C
& ENRE< 0. S <+0. R
b9 | 4 Eah s e IR R & (TOTOE;HE?IEM%E 0.01 mm; == [A] R ~FlE R ZE 0.02 mm; MEDPHER<
R FBR: X-239 [ BRIk )< SBq/m®; B IR <30s: BH
Lo | e e e 2 & %{J\UTFE;X 2315’?ﬁ‘tﬂﬁﬁxi§u<1x1o Bg/m?®; HAZ R BRI ER E]<30s; KAf
H: ESE R
o4 AR RS -DURAE CATIS R UM | | TOF &0 I 55 (42~10000) amu: Q Ji &7 B 15 (42~2021.9) amu: S33FR >
. . =

BRI

34672 FWHM; RELE(S/N)>250:1; Fi s dERfiE <1 ppm
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5. BT R

s FERA R KL i:N v Ptk R AR S % &1
B RSO 78 75 (1255~ 1355) nm; AR /0 #FR <45 um 3 AR R <50

5.1 WIS G T P = A R 4 & | pm; ARERITERE(0.3~1.5) mm; #RLIMEIEHEIE F(1.7~2.5) mm, KE=1.5
ms AR <12.5 pm(F i A HEK)

. . YYEi OB TR T 35.(20~50) mW ;.  WE 0 R S K Y8 HI 78 5(900~ 1200

5.0 | WBEOETER LR RS g | PERROL DGR (20~50) mW: HISEROLAATRACEIE R i )
nm; SEN VIR T AEYH L AN B AU 23 5 < 380 nm/pixel
= R =Ry . dn| AR 2% . Vs B 925 fAe o

- 1l L B & HE=500L; MEME<] mL/min; 45%EYEEHE =90 %, ik A =

¥ B 8 55 (0~2000) mL/min
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6. IR TR L%

WS | ERARRERK ;XA PR R RS H C- s
o1 | PURTIERETIHBHARIRRE | AP SS2 (RO ;WS < 203 mms e f B ORI
' P <£02mm; BT <40s; L ERFPREE =4
BRI H<58 s; B ANA YN R <120 s; FANFERALA AL 7] <60
6.2 BRe R E IR A A HENEIL | B | sCRAEA TG, AHREFRFEIGSIATIH); T4 6 < £0.05 mm((F
Tl s MRS R G ARNL): A R =3
- \ ; AFEAI<<500 s; BEACER R T4 R~ =(1690X 1550 X 175) mm; LAV E 8h5E
6.3 T RETRIR ZF F A B A 2 N "
A B b, mstehnin s t0.s mm: FEH) Cp =133 BN =2
61 BREVRVR A it SRS B Bh i AR = R RE =400 pes/d(24 h); FE At EALREEE < £0.2 mm; FiIEEAREE<E1.0
' 2k mm; FEALR P X 58 X 8E)=(1496 X 1149 X 135) mm; A= ERIEE =>4
, e A e b s KA RS =(1900 X 1300) mm(=50 kg): AEF=Hi#1<<40s; B &AM R
6. 5 ‘/: /!i‘ /\%D I:“/\ K é }_L A N N = M2
PARRAERRRREARSE | 8 | i <1 mme TR R AR >3
s P58 s; RIS BiRZE<£0.5 mm; R4 EE =450 mm/s; A SR
N= N4 X 7 N
6.6 TR BRI T bk, SE R >4
67 FL b L AR R R AL R T S VR 5 A = KRBBATIEIE <30 C; REZKEBEYERIFE D50<<2.5 pm; H&7 2 K7 hE=
’ FEak 2000 kg/h; FAALYHT BN [A] <180 min; 4 FF HL Al A2 P2 30k =1.83 kg
65 kG FE B AR R E B A 2H 2% 5 K £ AFEA<<60 s; 4% T SIS <<0.1 mm, HUWTEE AR <40.05
) & mm; IR ZE<20.02 Nm; AU /E R 7] <30 min
FENIRZEST em(FFES)/<10 em(BhA); MiIAFEE<0.08° (RMS, 2m HE£k), K51
‘d:‘}'ig ’ %Lt\; H/\“ L\b: Elili ° 1 i ° ’ 5@
6.9 e B AR o BME<1cm+1 ppmRTK, #&); FEIEAPERE: B2 E£250° /s(FIE+500° /s), %

fAFEEPE<2.5° /h(Max), fEFENLIFE<0.1° /v h(Typ.); I B it A2 +4 g(7]
E+8g, *£16g), EfmAaEM<0.1 mgMax), HEFEPLIFAE<0.075 m/s/ v h(Max)
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mE | PR RER AL PR RERAR S &4
B B B EE R <26 m, I EIEOE EE =6 m/s?(CE RSN S AR AR T, HEh
6.10 | B REIEHTULHB RS fF | WIGE LY 60 kivh); ST EAIHIZIE R <18.5 m, ZWEAIBIEL =6 m/s?(4 K

VLGRS EHERE, HISIWIAE Y 50 kmvh);  FH A HI B0 R[] <0.45 s

55 10 1




T.HIBEREES

Y5 FER R R A PR AR S H
. T I 47 23 o P 7 15 (3~ 50) kmv/h i AR TE] ()RR <3 min; 7R RS AT 8 UG Wl
7.1 i R I I 2R 4 e ‘
BN 360 BRI NAS £ HER<0.5 mm/pixel; T EIRLFRAEH >99.9 Y%, ML AS I VAR 2 > 98 %
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8. BB THIWEA

#

TR FERm R R AAIR BAr PR AR S E HiE
8.1 5 K BRI &
s 11 | MR AL L. | BEAREDCZHAMKAE<0.04 %: BCEH VIR KJEE =650 pm:  # D)2 #1412 <3 mm;
o s T BB, PR RIS A I B ANT 5 oK IO A R FE OB =30 1K
B PR >80 m/min; MR H SIRE<S+02mm; FREEYIRZE<+02mm; HEEH=
B = . -
8.1.2 | RFID &R AL T 4y EAEEIEREFE =4000 pes/ming A S =99.9 %
N HEFERE =360 pes/min;  HE I A/AMEIRZES £0.1 mm; TFEIRZS + 1 pes/min; &N 5
1. 2ENIEIE A e
8.1.3 | THis XUGHE =2 = = i <0.50 mm
FERE=10 pes/d(24 h); AIEEAARUETE B =12 mm; A BUEEKE =6000 mm; #1356 R4% E 5
8.1.4 | LNG 4 A sh/E =2k B | REBERE<E0.1 mm; REESIAIBLEN, W NIRRT I R . RASAR . e
SFLE BB
8.2 | HMiBET &
8.2.1 | UKFIHFEIHE B | UKEERBURE =70 %; HikitE=35m®/h; F2HE=20 t/d(24 h)
- IR AP =120 m/min;  H7E 3 =100 m/min; AL =70 fl/min; AEFE<S22kWh; I
= e _
8.2.2 | FIBRIARN AL L | % im R ol >1650 mm
e s . AR R EE 5: TEK A B Al A PR e REEE A P X% =160 pes/min;
8. 23 75 4K . | v 3L AN <
ARSI BIRP P B T AR =99 %, AR I R (55~T75) mms A PR R R 9 L 7 5 (120~250) mm
H A RO (S TR R
8.2.4 AR AR £ | BRI E =50 kg/h; FRHUE =90 %; $#EHUE J1<70 MPa
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9. FREFMRE %

s PR R AR L: X174 P RS B/
HIEYIRLEKE =75 %; B RHNE TN =20 mP/h(AT ) B K%k 71 =50
9.1 e fiis E & & eSS bar(FJPA77); PHFEKE =1000 mm; PHRERAI<<S5.5s; 1SRRG HERE RS0~
300) m®
0.3 B LR FV P [F B8 A AL B - B KALFRRE 71200 t/d(24 h); HIFELF =95 %; EHEHER =85 %; WARHEE
ERA H =99 %; BAFIHE=90 %; [EIAK IV ER =85 %
9 3 e kA & £ SRR =5000m® /h, FYRIKES15 %; RS EIRMIEHKIRE =40 %; s
7K SS<<50 mg/L
- B RE VRN BR BE VAT MVR 1 REZS 4 WFEE =297 th; ZEKE =165 thy HEEREE =20 %; HFE<6600(1+5 %) kWh/h;
RE=G IR FER <X900(1 £ 10 %) kg/h
AJAbEE/K R : PH 7855 2.5~13, COD<280000 mg/L, NH3-N<<65000 mg/L, TN<
o5 Hh I U A S AL T 7K R £ 80000 mg/L, TDS<320000 mg/L; AbPEE 7 5(0.625~20) m* /h, “FIIAE 1 m® &
Ehh S E WERKIRERER A RIRR <5 m®, H/1<<42kWh; B#4lif /J<83 kWh; COD
FBRFE=95%, NH3-N EBREFE=15%, TN EBRE=15%, TIERAE<6.5MPa
0.6 A A AR IR b B DEVRIR = AEPERET) =350 1/d(24 h): FoimEh . LW EIE CODe<100 mg/L; BODs<20 mg/L;
AbER B RS SS<30mg/L; TN<20 mg/L; & <8 mg/L
FAE MVR ZbEE &8 =>20 th; HK$EAR COD<500 mg/L; BODs<300 mg/L; NH3-
9.7 YRR IR KA B W & £ | N<35mg/L; HFE<1480(1+£5%) kWh/h; ZEITFEE <1000 kg/h(FE 0.2 MPa~0.5
MPa, #HJE 135 CT~160 C)
0.3 B U R R AR A A i - TN BURL L BR A > 130 g/m?s SRS SRR =98 %, &8T5 il
i & R =90 %; LEAIFHRCE =95 %
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TR PR R AR HAr PR AR S ZiE
R POKIR Z <265 C; i RORMIRZ <32 °Cs H KGR =
9.9 5 L K R £ KGR E <26.5 TEEZK B A v K i, <3 SN € B W Ty

2089 m® /h; L FRE=6716 W/(m2*K)(WHF iR 2 <7.9 K)

F14 T




10. M THUBR R a5

s FE R R AAIR i:-Xjy2 FER A SH &1
prp B e B > . TR E 1M T > FHREE) 7% 1 5
o1 T 40 PR = AR PR LR B R B =2800 t/hs Y i[RI AEM LI L & =2800 t/h(CFHILEE); 2 GLIRE A

HEREREN LA IS £ =790 t/h(ZHHE)
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=, BEGIHRERES R

RS R ERER L:-Fiva R ARASH -
- ' RIUE H B RRELIN ] =4 55 200E VR METN 52 HLIR =100 KA Z50€ A5 I (1 min) TN 52
110KV BRSSP 448 2 4 J 24 e =<
1 i A e G | BEERIER =230 kV; B0 =230(+73) kV; A1 =230 kV; C4FTN/CO,
= SARIRARFREL 12 %/88 %, CAFTN SURKFAHFHRZE < +1 %
e e A7 =(2800X 1220 X 60) mm; A7 1437, = (2800 X 800 X 60)
St 5 EL TR T R L BRMIRY:
2 . " & | mm; FHNINTRSHE A TAD)<(250 X 50X 9) mm; e RN L B (X/Y/Z 4=
& (140/90/50) m/min; 45 FLA0E =450 pesth; I TR < +0.2 mm
; Jo R Y B 5 (1~ 650) amu; AR <<0.5 ppb(H12K); it & 73 38 =800 FWHM;
43 A2 BIE VOCs 78 26 ) = : X ‘
3 s ;éﬁ ’ 8 | KAEHERE =305 WM <2 s(FA): PR IE<0.024 amu(TK): Jii&
HERZ fa P <0.018 amu(FF%)
. N I E: 10-120kV; mHE%E: 036nm; FE2HK: 02nm; H/PRIIR
¥ 7 By =X G VAN
* 120KV AR L T ke 0.26nm: BOKAEEG 10x-1200000x: A B ESC: 2ppm
o e B R =2000 rpm; ENKEE<6", EEREMIEHE<2"; B NLBEI<
5 =] i e
AR ER R LS ¥ 0.002 mm; ¥ fiFEAN<0.001 mm; C/A filif KR =(87/330) Nm
e e Tl = 3 Al )= . s fRmES = . ;
6 AR EL TV P B o Bt 1 138 =60000 rpm; R 9E 17 =320 N(0.6 MPa); 4214 /1 =160 N(0.6 MPa)

PRAME<0.2 mm/s; Fldmidf AP <2 pm, FHK<T pm; FUETHHE =12 kW

55 16 1T
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